A2 5HAl A AsHARAG =4 52

CI RN A9 : 202149 89 112
A & A2 AN eERAR
1. Q0]

7. ASAE Hek gAY 7)1ES Fesle] AulEgE =R
A5 Al A&7 WAE AYstr] Q] AE5HEA

HARAE & wdstal 5
L. olol] AS-5HA] YRR 2 £S5 flsle] 2022 AN

A Azelltel wredekna T, A8 A3l

upeh AEHA PR 4 of el diste] A FolE dovie AY

2. FRUE

. el 34127
O AYAALA 24 - 2712 ol W HE
O AETUARAE 4T 2 godol B zell A132
o Zql Doy

O uEleld, AFASE 5 HA FHEA/ES BE4 AT
: 3

O YA AApsH4, vy 35 s+ 3 HAR AdHA] 73t

O ZutELRA I# F47| 9 wixr|yd ALY



HAY ARsA A
NGA, EAERAA R, AHSe) tAY oS

welole] Bl @, AAY

9

4T o
(e}

Tl

A

2

ot

J

OAR A% 8 AutEER

CAEHARAT 713 e

A T A R wllEAERE 31 of|laET AR 2ulElR 165

TEASL) 1 1,738(700)m?
9 x =




ZolZH : 8.144.090H Y x ollakEHA DFEOIM HE ks
A

FEZA L AdE] 3,824,630, ¢171H] 2,690,810

9

#37dn] 1,358,92444, duln] 269,726%

b oA Blel =

=2

A8Z(EA T F40) A O APANDAEL WLl 27 e
@ AR EA = HE ] A7 d= A9 A1 7=A28e] FF
713l tiste] zdld] A7) Y= ALt 23S & 4 9)
® AWANGA} 24 wE ZdS sl nle g Aukelsle]
A5 oo} Zhrl}, :

. oAbz 0 20224 oA HA

ALt 22 3} &=

oo 9 sl AE 8l

# AR snkEEAY

1—6]_—1

o
=

2~ufE S 2] 7|3 E oA (B 2133-2913)



22 1| MEC|X|ERH Tt 20224 of| Ak(2H)
(er9l : e
+ = ‘22 A of Aok

2 7 1,166,000

Ox e M o CIXE M M- Mu|A J]5 A7 347,600
ADE E Al

Haol 7 MEA| OlEFHA BZ-AfH|A 7|5 250,000

clolef HEEA U BE B 568,400

2 7 1,663,230

=0HE =A e ADIEAIEIME 29 1,095,200
AR B

ADIETA| £FM TAIX U A X8 568,030

2 7 995,400

E2H AGIESA| ORI A5 HEY Hztds 800,000

T8 snse CXY AxHs 1S 95,400

HO|E 2B Al B 100,000

Abeiu| 27 3,824,630

2 7 4,049,734

oAy ol 74| 2,690,810

YA HH| 1,358,924

ofju | 269,726

Of| A ZAH| (AFRH| + 2F FH| + o[H]H|) 8,144,090




